Тематическое занятие «Наша родина сильна»

Выход детей на торжественную линейку под песню «Россия» (выстраиваются возле стульев)

<u>Ведущий</u>: Добрый день, дорогие друзья! Сегодня мы с вами присутствуем на торжественном занятии, посвященном открытию месячника военно-патриотической и оборонно-массовой работы.

Все мы являемся гражданами сильной и великой державы, и при этом удивительно необыкновенной по красоте страны – России.

Как и у каждой страны, у России есть свои государственные символы, т. е. знаки отличия. Это — Гимн, Герб и Флаг. Любое торжественное государственное мероприятие, праздник начинается с поднятия флага и всегда звучит гимн страны. Гимн — это главная песня России, она наполняет нас чувством радости и гордости за нашу Великую Державу — Россию! Гимн слушают и поют стоя красиво, торжественно и гордо.

Ведущая. Внимание! Внимание!

Смирно! Государственный флаг внести!

Звучит марш. З ребенка вносят флаг РФ, звучит ГИМН РФ

Как велика моя земля,

Как широки просторы!

Озера, реки и поля,

Леса, и степь, и горы!

1. Россия – как из песни слово,

Березок юная листва.

Кругом леса, поля и реки,

Раздолье, русская душа.

2. Люблю тебя, моя Россия,

За ясный свет твоих очей,

За ум, за подвиги святые,

За голос звонкий, как ручей.

Дети уходят на стулья.

Видеоролик «У моей России»

Государственный флаг означает силу и мощь нашего Российского государства, единство страны и его независимость от других государств.

Белый цвет означает мир, чистоту и благородство.

Синий – небо, верность, правду и честность.

Красный – Огонь, отвагу, смелость и великодушие.

Флэшмоб «Белый, синий, красный»

<u>Ведущий</u>: Испокон веков Россия славилась сильными и мужественными людьми, готовыми оберегать и защищать свою Родину. На долю русской, советской, а в дальнейшем российской армии выпадали великие испытания на твердость, прочность и выдержку. Наша задача сохранить память о воинской

доблести и героизме дедов и отцов, на примерах их подвигов воспитать благородство, решительность, смелость

Дети становятся на полукруг

Ребёнок: На страже мира, счастья и свободы

Солдат российской армии стоит.

Нам не страшны любые непогоды!

Есть у страны надежный щит.

На страже мира, счастья и свободы

Солдат российской армии стоит!

Песня «Наша родина сильна»

Сколько сильных и отважных

сыновей Отчизны

Охраняют землю нашу

ради мирной жизни!

Наша армия сильна,

В боях непобедима,

На страже Родины она

Стоит несокрушимо!

Видеоролик «Армия России»

Ведущий: Наша Родина – Россия – страна героическая. Наши предки были великими воинами, они смогли создать и сохранить для нас такую огромную, такую великую и такую прекрасную страну, равной которой нет на свете! Мы должны стремиться стать достойными наследниками своих дедов и прадедов, готовыми в любой опасный момент встать на защиту своей Родины!

Прошу считать занятие, посвященное открытию месячника по патриотическому воспитанию закрытым.

Занятие подготовил и провёл музыкальный руководитель Навасардян Д. А.